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Μολντε Περίπατος Στην Πόλη & Η Βασιλική Μπίρτς ��

Προστατευμένο από τους βόρειους και δυτικούς ανέμους, το Μόλντε βρίσκεται στους πρόποδες 
των λόφων, με θέα έναν φιόρδ που ανοίγει σε ένα εκπληκτικό πανόραμα με 87 χιονισμένες 
κορυφές βουνών. Το Μόλντε ονομάζεται "Πόλη των Ρόδων" επειδή πολλά φυτά, που ανήκουν σε 
πολύ θερμότερα κλίματα, αναπτύσσονται εδώ σε ηλιόλουστες πλαγιές. Από τα μέσα Ιουνίου και 
καθ' όλη τη διάρκεια του Αυγούστου, το Μόλντε γεμίζει από αρωματικά, ανθισμένα ρόδα. Στη 
βασική οδό Στόργκατα υπάρχει μια όμορφη λεωφόρος από κράταιγους Paul's Scarlet και αρκετά 
ρόδα έχουν φυτευτεί κοντά στα καταστήματα. Μετά από 15 λεπτά περπάτημα από το λιμάνι, 
φτάνετε στην πλατεία του Δημαρχείου όπου στέκεται το μπρούντζινο άγαλμα "Rosepiken", 
περιτριγυρισμένο από έναν χορευτικό συντριβάνι. Αυτή η γλυπτική απεικονίζει μια νέα και 
όμορφη Κόρη του Ρόδου με τα χέρια γεμάτα ρόδα και είναι μια ωραία ευκαιρία για φωτογραφίες 
κατά τη διάρκεια της στάσης σας των δεκαπέντε λεπτών. Από τον δρόμο Ολσμεντμπάκεν και 
προς τη βίλα Μολντεγκόρντ, πολλά από τα παλιά ξύλινα σπίτια έχουν αποκατασταθεί και 
διακοσμηθεί με ρόδα. Ο περίπατός σας συνεχίζεται για 45 λεπτά μέχρι να φτάσετε στο σημείο της 
Βασιλικής Μπίρτς, που κάποτε ήταν το σπίτι του διάσημου Δέντρου της Βασιλικής Μπίρτς. Αν και 
το αρχικό δέντρο δεν υπάρχει πια, καθώς χτυπήθηκε από μια καταιγίδα με κεραυνούς, το σημείο 
παραμένει ένα εθνικό σύμβολο και μνημείο για την γερμανική κατοχή της Νορβηγίας κατά τη 
διάρκεια του Δευτέρου Παγκοσμίου Πολέμου. Το σημείο είναι επίσης το μέρος όπου ο Βασιλιάς 
Χάακον και ο Πρίγκιπας Ολάφ αναζήτησαν καταφύγιο από τους γερμανικούς βομβαρδιστές τον 
Απρίλιο του 1940, όταν κυνηγούσαν από τις γερμανικές κατοχικές δυνάμεις. Η 30λεπτη βόλτα 
περνώντας από το στάδιο Άκερ σας επιστρέφει στο λιμάνι.
Παρακαλούμε σημειώστε: Οι επισκέπτες με περιορισμένη κινητικότητα καλούνται να 
αξιολογήσουν το προσωπικό τους επίπεδο αντοχής και ικανοτήτων πριν λάβουν μέρος, καθώς 
περιλαμβάνει μια ελαφριά ανηφόρα για να φτάσετε στη Βασιλική Μπίρτς.
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